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BUČINSKÝ

ZPRAVODAJ

Vážení spoluobčané,

posíláme Vám průběžné informace o aktuálním dění v naší obci a také pozvánku na některé blížící se akce.

KOMPOSTÉRY
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Na základě ankety, která zjistila zájem občanů obce o kompostéry, jsme v rámci výzvy č. 103 - Prevence vzniku odpadů z programu OPŽP,  podali žádost o dotaci na projekt „Pořízení kompostérů a štěpkovače pro občany obce Bučina“. V rámci projektu dojde k nákupu kompostovacích nádob v počtech 2 ks kompostérů o objemu 1000 l, 48 ks kompostérů o objemu 1400 l a 52 ks o objemu 2000 l. Kompostéry budou využívány výhradně občany obce Bučina. V rámci projektu dojde také k pořízení 1 ks štěpkovače za účelem zpracování větších kusů dřevin a vytvoření štěpky, která bude dále využita. Štěpkovač bude k dispozici občanům pro štěpkování větví z jejich pozemků. Dále bude v rámci projektu pořízen speciální kontejner na textil o objemu 2,5 m3. Vybraný textil bude odvážen k dalšímu využití do neziskových organizací, příp. nadačních fondů typu Diakonie, Klokánek apod.
V rámci projektu je žádáno o dotaci ve výši 85 % celkových způsobilých výdajů. Na pokrytí zbývajících nákladů nebude žádána dotovaná půjčka. Z celkových způsobilých výdajů na realizaci 1 220 890,- Kč vč. DPH je žádána dotace 1 037 756,50,- Kč vč. DPH. 

Předpokládaný termín realizace nákupu kompostérů je ve 2. polovině roku 2019. 
SBĚR POUŽITÉHO KUCHYŇSKÉHO OLEJE
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Další novinkou v naší obci bude od září tohoto roku nádoba na sběr použitého kuchyňského oleje. Nevylévejte použitý kuchyňský olej do odpadů, šetřete životní prostředí i životnost kanalizace. Stačí olej doma slévat do jakékoli  PET lahve a uzavřenou PET lahev vhodit do sběrné nádoby u prodejny Konzum. Olej bude poté určen k ekologické likvidaci, kterou pro naši obec bezplatně zajistí firma Černohlávek oil.
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REKONSTRUKCE VODOVODU
Naše obec podala žádost o dotaci na zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci vodovodu obce Bučina. Jedná se o cca 2 800 m výměny vodovodního řadu, včetně nezbytné úpravy stávajícího vodojemu.
Předpokládaná hodnota činí do 500.000,- Kč bez DPH.
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VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE
Ve dnech 5. a 6. října proběhnou komunální volby v ČR. 
V Bučině budeme volit 7 členů zastupitelstva z 10 kandidátů.

Poděkování patří všem současným členům zastupitelstva za jejich obětavou práci pro obec v uplynulém volebním období. Děkujeme také všem kandidátům, že se uvolili nabídnout svůj čas a energii pro práci v zastupitelstvu v nadcházejícím volebním období.

Vybírejte z 10 nezávislých kandidátů svobodně, ale vždy jen maximálně 7 kandidátů, jinak by byl Váš hlas neplatný.

PLÁNOVANÉ AKCE

( Na neděli 2. září si sbor dobrovolných hasičů již tradičně připravil od 15-18 hodin NEDĚLNÍ LANGOŠOVOU VEČEŘI. Letáček jste již obdrželi do Vašich schránek.
( V sobotu 22. září v 19:00 hodin vystoupí na sále hostince divadelní spolek DOVEDA Sloupnice se svým autorským kabaretem inspirovaným českou historií s názvem „ČESKÝ DĚJÁK“. Představení vzniklo letmým výběrem dějinných událostí a významných osobností, které posloužily jako základ pro skeče, gagy, písničky a drobné vtípky. Na přehlídce vesnických souborů v Brněnci posbíral Český děják několik cen - Garymu Edwardsovi za režii, Janě Sychrové za hudbu a celému souboru za kreativní herectví. K tomu cena publika za nejlepší představení a nominace na národní přehlídku ve Vysokém nad Jizerou! 
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Jsme rádi, že se na toto skvělé představení můžeme těšit i u nás a srdečně Vás i s Vašimi dětmi zveme. Představení trvá 60 minut, ve kterých se určitě nebudete nudit.

I tentokrát bude připraveno občerstvení.

Podrobné informace najdete na webových stránkách obce nebo na nástěnce u obchodu.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Rádi bychom poděkovali SDH Bučina za letní provoz v hostinci. Přáli bychom si tuto prozatímní situaci vyřešit a prosíme i Vás o spolupráci, pokud byste o někom solidním věděli.
